

RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews

https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

శనివారం

22.06.2024

సంపుటి 316

సంచిక 1

పేజీలు : 04

వెల : రూ.5

సిబివి ప్రత్యేక కోర్టులో

## కవితకు ఎదురుదెబ్బ

జైల్ల 5 వరకు కన్నడి పొడిగిస్తూ  
సిబివి ప్రత్యేక కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ



న్యూఢిల్లీ ప్రభాత సూర్యుడు : సిబివి ప్రత్యేక కోర్టులో ఎంఎల్సీ కవితకు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. బిక్టర్ పాలసీ సిబివి కేసులో కవితకు జ్యూడిషియల్ కన్నడి పొడిగించారు. నేటితో ఎంఎల్సీ కవిత జ్యూడిషియల్ కన్నడి ముగియడంతో ఆమెను వర్చువల్గా కోర్టు ముందు అధికారులు హాజరుపరిచారు. జైల్ల 5 వరకు కన్నడి పొడిగిస్తూ సిబివి ప్రత్యేక కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కేసులో కవిత జ్యూడిషియల్ రిమాండ్‌ను ఛౌన్ ఆమెన్యూ సిబివి ప్రత్యేక కోర్టు జూన్ 21వ తేదీ వరకు పొడిగించిన విషయం తెలిసిందే. జూన్ 3న ఈడీ అధికారులు వాదనలు పరిగణలోకి తీసుకున్న కోర్టు కవిత జ్యూడిషియల్ కన్నడిని జూలై 3వ తేదీ వరకు పొడిగించిన విషయం విధితమే.

## డీఎస్సీకి భారీగా దరఖాస్తులు

TS మేగా డీఎస్సీ 2024

# 11,062 పోస్టులు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలో ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించిన మేగా డీఎస్సీ 2024 దరఖాస్తు ప్రక్రియ ముగిసింది. జూన్ 20 సాయంత్రం నాటికి 3,02,798 మంది అభ్యర్థులు ఫీజు చెల్లించగా.. ఇందులో 2.84 లక్షల మంది దరఖాస్తులు సమర్పించారు. అభ్యర్థులు దరఖాస్తు ఫీజుగా రూ. 1000 చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఎక్కువ ఉద్యోగాలకు దరఖాస్తు చేయాలనుకునేవారు, ప్రతి ఉద్యోగం కోసం రూ. 1000 అదనంగా ఫీజు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. మరోవైపు దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులకు 'అప్లికేషన్ ఎడిట్' ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. ఇప్పటివరకు 64,556 మంది అభ్యర్థులు తమ దరఖాస్తులు సమర్పించుకున్నారు. బెట్ ఫలితాలు విడుదలకావడంతో.. అభ్యర్థులు తమ బెట్ మార్కుల వివరాలు సమాధుచేసుకోవడం, ఇతర వివరాలు మార్చుకోవడానికి అవకాశం కల్పించారు. డీఎస్సీకి దర

ఖాస్తు చేసుకునే అభ్యర్థులకు ఏమైనా సందేహాలుంటే 9154114982, 6309998812 నంబర్లలో సంప్రదించవచ్చు. తెలంగాణలో 11,062 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీకి ఫిబ్రవరి 29న 'మేగా డీఎస్సీ 2024' నోటిఫికేషన్ పాఠశాల విద్యాశాఖ విడుదల చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అభ్యర్థుల నుంచి మార్చి 4 నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నారు. అయితే ఏప్రిల్ 2 తేదీ వరకు గడువు ముగియాలి ఉండగా.. బెట్ నిర్వహణ తప్పనిసరి అని హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాల మేరకు బెట్ నోటిఫికేషన్ వెలువడటంతో దరఖాస్తు గడువును ఏప్రిల్ 2 నుంచి జూన్ 20 వరకు పొడిగించారు. బెట్ ఫలితాలు ఇటీవల వెలువడాయి. గత నోటిఫికేషన్లో దరఖాస్తు చేసిన వాళ్ళు ఆయా పోస్టులకు మళ్ళీ కొత్తగా దరఖాస్తులు సమర్పించాల్సిన అవసరం లేదు. గొప్ప సమాధుచేసుకున్న 46 సంవత్సరాలకు పుచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.



## 'డబ్బుల్' బెడ్ రూమ్

మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గంలో డబ్బల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల కేటాయింపులో ఒక్కొక్కటిగా అక్షమాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. గతంలో ఫినిష్ చేసిన 2 అధికారి, తమ కార్యాలయ నిర్మాణంతో కలిసి లక్షల్లో అనితీరికీ పాలిటెక్స్టు అధికారిలు, ఫిర్యాదులు వెల్లవెట్టాయి. ఏకంగా సీఎం కార్యాలయంతో పాటు జిల్లా కలెక్టరీ వద్దకు అనితీరికీ భాగితం తీసుకోగడంతో రహస్య విచారణ సాగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒక్కొక్క ఇళ్ల అక్షమాలు కేటాయింపులకు సుమారు రూ. 3 లక్షల నుంచి రూ. 60 లక్షలు వసూలు చేసినట్లు బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు.

## యోగా విద్యనే కాదు విజ్ఞానం కూడా

ప్రధాని మోదీ న్యూఢిల్లీ ప్రభాత సూర్యుడు యోగా అనేది ప్రాచీన విద్యనే కాదు. విజ్ఞానం కూడా అని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. యోగా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జమ్మూకశ్మీర్ లోని శ్రీనగర్ లో యోగా దేలీ మోదీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యోగాకు జమ్మూకశ్మీర్ నిలయం. ప్రపంచంలో యోగా అనేది అభ్యుదయకాళక్త డ్రైవింగ్. యోగా గురించి తెలుసుకునేందుకు ఇండియాకు వస్తున్నవారి సంఖ్య పెరుగుతోంది అని తెలిపారు.



# డైలామాలో కేబీఆర్ మృచ్ఛిచిర్

**అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వరుస పరాభవాలతో బీఆర్ఎస్ కు ముఖ్యనేతల గుడ్ బై**

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో పార్టీ వర్కింగ్ సెలెక్షన్ లోగా లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఓటమిపై సమీక్షలు నిర్వహించి, పార్టీ శ్రేణుల్లో స్వేచ్ఛం నింపాల్సిన భార్యు తేటి అరేడే. అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కేటీఆర్ హయాపుడి చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలప్పుడైతే కేటీఆర్ ఢిల్లీ పాలిటిక్స్ చూసుకుంటారు. తానే సీఎం అన్న రేంజ్లో బిల్లిష్ ఇచ్చారు. తన పరం ఎమ్మెల్యేలతో సీఎం, సీఎం అని నినాదాలు కూడా చేయించుకున్నారు. అయితే ఆ కల్కలకుంట్ల దొరలు కన్నకలకు ఒక్కటి కూడా నెరవేరలేదు. అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వరుస పరాభవాలతో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, శీలక నేతల పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పతున్నారు. సిల్లింగ్ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు జరిగిన బై పోటీల్లో కూడా కాదు బైరు పేలిపోయాయి. ఆ దెబ్బతో ఇప్పటికే కొంతమంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు పలువురు కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లిపోయారు. మరెంతోదరు కాంగ్రెస్ లేదా బీజేపీలోకి వెళ్లాలని చూస్తున్నారు. ఇలాంటి కష్టకాలంలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ పార్టీ నాయకులను మరోపార్టీకి వెళ్లిపోకుండా ఆపాల్సిన కేటీఆర్ సైలెంట్ గా ఉండటం ఏమిటన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. అసలు ఆయన పార్టీ వర్కింగ్ సెలెక్షన్ లోగా కావాలిలేనా? అన్న అనుమానాలు పార్టీ వర్గాల్లోనే వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆయన్ని ఆ పోస్టు నుంచి దించాలని డిమాండ్ కూడా మొదలయ్యాయి. లోక్ సభ

## డబ్బల్ బెడ్ రూమ్ కేటాయింపులో అధికారుల చేతివారం

అధికారుల అవినీతికి ఆసరాగా మారిన నిర్దిష్టమైన ప్రణాళిక నిర్వాహణలోపం

యించారని ఇప్పటికే ఫిర్యాదులు సైతం అందాయి. ఇందులో నాటి మహబూబ్ నగర్ అర్జన్ తహసీల్దార్, ఆర్.బి, కార్యాలయ నిర్మాణం మధ్యవర్తిని ఏర్పాటు చేసుకొని ప్రధాన పాత్ర పోషించారని బాధితులు చెబుతున్నారు. ఇక దివిటిపల్లిలో నిర్మించిన డబ్బల్ బెడ్ రూం లకు ధర ఎక్కువగా నిర్ణయించారు. ఇక్కడ అయితే పంపిణీ విషయంలో అక్షమాలు చోటుచేసుకున్నాయని ఆరోపణలు గత కొన్ని రోజులుగా బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. పలువురు దరఖాస్తుదారుల వద్ద డబ్బులు తీసుకొని అధికారులు ఇళ్ల కేటాయింపుల నిర్వహణలో డబ్బల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల మారాయి. ఇళ్ల పంపిణీ అంతర్దేశానికీ ఒక్కోటి ఒక్కోటి డబ్బులు వసూలు చేశారని ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదుల వెల్లవెట్టుతున్నాయి.

మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోట్ల రూపాయలు చెప్పించి ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టింది. ఇందులో దివిటిపల్లి, వీరన్నపేట, మౌలాలిగుట్ట, ఏనుగొండ, క్రీష్ణయన్ పల్లి ప్రాంతాల్లో లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల కేటాయింపులు చేశారు. అయితే పంపిణీ విషయంలో అక్షమాలు చోటుచేసుకున్నాయని ఆరోపణలు గత కొన్ని రోజులుగా బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. పలువురు దరఖాస్తుదారుల వద్ద డబ్బులు తీసుకొని అధికారులు ఇళ్ల కేటాయింపుల నిర్వహణలో డబ్బల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల మారాయి. ఇళ్ల పంపిణీ అంతర్దేశానికీ ఒక్కోటి ఒక్కోటి డబ్బులు వసూలు చేశారని ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదుల వెల్లవెట్టుతున్నాయి.

మిగతా 2లో



## కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

పోచారం ఇంటికి వెళ్లి స్వయంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రేవంత్ రెడ్డి బాల్య సుమన్ ఆధ్వర్యంలో పోచారం ఇంటిని ముట్టడించిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇంటి దగ్గర ఉద్రిక్తత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతు పక్షపాతి పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మిగతా 2లో





